
Ata n° 2310 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00 (dezenove) horas, na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio 

Antônio Calegari, os senhores vereadores: Maria Elena Prando Trevisan, Gervesson Antonio Cadore, Nelso 

Antônio Dall’Orsoletta, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Modesto Da Cas e Juventino 

José Savaris Júnior. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas. Justifica 

a ausência do vereador Fabiano por questões de saúde. Deseja a ele melhoras e que volte a esta Casa 

brevemente. Em seguida deu início aos trabalhos solicitando a leitura da ata da reunião anterior. Na sequência 

colocou a ata em discussão, e na sequencia em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia 

constou o Projeto de Lei nº 04/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza instituir programa de 

incentivo ao plantio de pastagem de inverno e cobertura do solo no Exercício 2023 e dá outras providências”. 

Em seguida o Presidente ressalta que a aveia que será adquirida é aveia ucraniana. Disse que se comparada 

àquelas adquiridas nos anos anteriores, a aveia ucraniana é mais duradoura, podendo após o seu plantio ser 

utilizada em até cinco ou seis pastejos.  Em seguida baixou o Projeto de Lei nº 04/2023 para análise das 

comissões competentes. Retornando a sessão, colocou o referido projeto em discussão e não havendo nada 

contra o mesmo, foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na ordem 

do dia passou-se a palavra livre. Com a palavra o vereador Sérgio que informa que, na próxima semana serão 

pavimentadas cinco ruas em nossa cidade. O vereador faz a leitura das ruas e o custo da pavimentação referente 

a cada uma, totalizando o valor de pouco mais de um milhão e meio de reais. Em seguida fez uso da palavra 

o vereador Nelso disse que devido a pavimentação das ruas ditas pelo colega Sérgio, e como funcionário do 

Executivo, ressalta que na próxima segunda-feira, estará abrindo 7 pontos na Rua Euclides d’Agostini. Solicita 

aos colegas que em caso de reclamações de falta de água, os colegas informem a população que se trata de 

melhorias necessárias. Na sequência a vereadora Maria Elena agradece a Secretaria da Cultura pelo excelente 

evento que acolheu e parabenizou todas as mulheres de nosso Município na passagem do “Dia Internacional 

da Mulher”. Disse que nos dias atuais a mulher faz tudo o que um homem faz, porém, nada justifica se sentir 

superior. Defende que homem e mulher sejam um complemento de equilíbrio. Por fim o vereador Sérgio 

lamenta o ocorrido com a Secretária Fernanda, quando na noite anterior foi vítima de assalto. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes 

assinada.  
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